
ПРОТОКОЛ №5 

засідання студентського наукового гуртка 

«РОЗУМНІ ФІНАНСИ» 

 

від 27 січня 2026 року 

 

ПРИСУТНІ (он-лайн): 

керівник гуртка, доцент кафедри фінансів банківської справи, страхування та 

фондового ринку ФРАДИНСЬКИЙ Олександр 

учасники студентського наукового гуртка: ВИНОГРАДОВА Крістіна, 

ГЕРАСИМЧУК Анастасія, ГУЦОЛ Олена, КАЯФА Ірина, ЛЕОНТЬЄВА Дарія, 

МАЛЮЗІНА Яна, СІРИК Єлизавета, ЯСТРЕМСЬКА Анастасія. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Дискусія на тему «Повоєнна відбудова України: фінансові аспекти 

реалізації». 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Виступи студентів, які підготували повідомлення, що стосуються фінансовим 

аспектам повоєнної відбудови України. Виступаючі проінформували присутніх про 

наступне: 

– ЯСТРЕМСЬКА Анастасія наголосила на тому, що повномасштабне воєнне 

вторгнення спричинило масштабні руйнування та суттєві втрати для економіки й 

інфраструктури України. За оцінками RDNA4, для повоєнного відновлення країни 

необхідно близько 524 млрд доларів США, що майже у 2,8 раза перевищує номінальний 

валовий внутрішній продукт України за 2024 рік, тоді як обсяг прямих матеріальних 

збитків оцінюється у 176 млрд доларів США. За таких безпрецедентних умов фінансова 

система України набуває ключового значення. Саме від рівня її стійкості та 

результативності залежить не лише здатність забезпечити макроекономічну стабільність 

у період війни, а й ефективність повоєнної відбудови та реалізація цілей сталого розвитку 

у довгостроковій перспективі. 

– СІРИК Єлизавета відмітила, що фінансова система України в умовах воєнного 

стану засвідчила значну здатність до адаптації. Зокрема, у 2022-25 роках діяльність 

Національного банку України була зосереджена на підтриманні макрофінансової 

стабільності та посиленні довіри громадян до національної грошової одиниці, 

забезпеченні безперервного функціонування фінансової системи й об’єктів критичної 

інфраструктури, а також на подальшому реформуванні банківського та небанківського 

секторів відповідно до вимог і стандартів Європейського Союзу. Сукупність цих заходів 

створює необхідні передумови для стійкого економічного відновлення України та 

активізації інвестиційних процесів на етапі повоєнної реконструкції. Водночас система 

публічних фінансів відіграє ключову роль у забезпеченні фінансової стабільності 

держави, оскільки саме через неї здійснюється фінансування першочергових видатків і 

координація залучення та використання зовнішньої фінансової допомоги. 

– КАЯФА ІРИНА зупинилася на тому, що у післявоєнний період значення 

фінансової системи як ключового механізму перерозподілу ресурсів суттєво 

посилюватиметься. Акумулювання внутрішніх заощаджень і залучення інвестиційних  



 


